MyHununanbHOe OIKETHOE JIOIIKOIBLHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEKICHUE
«Jlerckuu can «Pomarnika

AHATUTHYECKAs CIPABKA MO0 Pe3yJIbTATAM AHKETHPOBAHUA POAUTE e

Ileab: BBIABICHUE CTENEHU YAOBIECTBOPEHHOCTH POIUTENIEN BOCIIMTAHHUKOB
paboroil Bocniutarens 2-it miaameit rpynnsl [lanoBoit Mpunsl HukonaeBHbI
Crnucounblii cocTaB rpyninbl: 21 peGeHoK.

B aHketupoBaHMM mNpuHSAN ydacTue 21 poauTeslb BOCHUTAHHUKOB, YTO
coctaBmwio 100 % ot yucna pecrioHeHTOB. Takoil MPOLEHT yKa3bIBAE€T HA TO, UYTO
poAUTEN TOTOBBI HA B3aMMOJICMCTBHE W COTPYJIHUYECTBO C BOCIHUTATEIEM U
OCTalOTCSl HEPABHOIYIIHBIMU K KM3HEICSATEIbHOCTH TPYIIIIHI.

Ponurtenssm mnpemyiaranioch OLEHUTH Tiegarora mno 11 mOpeanokeHHbIM
napaMeTpaM ¢ OTBETaAMU: «J1a», KHET», «3aTPYIHIIOCH OTBETUTHY.

KonnuecTBeHHBIE pPE3yabTaThl MO OTBETAM POJUTENICH TPEICTABICHBI B
TaOJIHILIE:

BOITPOCHI %
Ne
ITAPAMETPBI
n/n «J1A» «HET» GATPYIHSIOCDH
OTBETUTDb»
1 C ynoBousibcTBHEM Jin Bamn pebeHok nocemaer 95 0 5
neTcKui can?
Ka4yeCTBOM OpraHHU3aIUH
2 = BOCITUTATEILHO-00Pa30BaTEILHOTO 100 0 0
m npouecca?
3 = Ka4yeCTBOM NPOBEJACHUS IPOTYJI0K? 100 0 0
e B3aMMOOTHOIIEHHEM BOCIIUTATEJIS C
4 5 " 99 0 1
S Bamu”
[aa]
= B3aMMOOTHOIIICHHEM BOCIUTATENS C
5 2 100 0 0
= JOLIKOTbHUKAMU?
o
> odopmieHreM rpyiisl Bamiero
6 94 6
pebenka?
v Be1 criokoiino pabotaete, korjga Bam pe6énok 100 0 0
HaXOJHTCS B IETCKOM cany?
Nmeete i Bbl BO3MOXKHOCTD MOJTYYUTh
8 KOHKPETHBIN COBET UM PEKOMEHAAIINHU TTO 100 0 0
BOIpPOCaM Pa3BUTHS BoCIUTaHUs Bariero
pebenka?
CBoeBpeMeHHa U JocTaTouHa Jin Aiist Bac
9 | marnmsagHas uHGOPMAIHS O )KU3HU JIeTel U 100 0 0
Balero pedeHka B rpymie?




Cuuraere 1 Bbl, 4T0 BocIUTaTelb

10 | monp3yeTcs aBTOPUTETOM Y BOCITUTAHHUKOB, 98 0 2
poauTeneid, koyier?

11 | YnosnerBopsiet 11 Bac paborta Bocnuraresns? 100 0 0

ITo uToram AHKETUPOBAHUA pOI[HTeJIeﬁ BOCIIMTAHHUKOB MOKHO CAeJ1aTh

cjleayromue BbIBOAbI:

1. YpoBeHb u conepkanue o0pa3oBaTesbHOW PabOThI BOCIUTATENS C AEThbMU B
JIOIIKOJIBHOM YUPEXKJIEHUHU B 11eJI0M yaoBieTBopsieT 98,7 %o poauteneii, 4To
SIBJISIETCSI BBICOKMM TIOKa3aTeIeM Pe3yJbTaTUBHOCTU PAOOTHI BOCIIUTATEIIS.

2. HaubGonbmiee konmyecTBo yTBepautenabHbix oTBeToB (100%) ObuM
NOJIYYEHBI Ha CJIETYIOIINE BOMPOCHI:

- VYpaosnerBopeHsl JM Bbl: KauecTBOM oOpraHu3allMd BOCHHUTATENIbHO-

oOpa3oBareiapHOr0  Mpolecca, KaueCTBOM  MPOBEJEHUS  MPOTYJOK,

B3aMMOOTHOIIICHUEM BOCIIUTATEIIS C JTOMIKOJIbHUKAMU?

- Bo1 ciokoitHo paboTaere, koraa Bair pe6€HOK HaXOAUTCS B IETCKOM cajy?

- Hmeere nu Bl BO3MOXHOCTH TIOJYYHUTh KOHKPETHBIM COBET WJIU

pPEKOMEHIAIU TI0 BOIIpOCcaM pa3BUTHs BocniuTaHus Bamero pebenka?

- CBoeBpeMeHHa U A0CTaToO4HAa Jiu Ui Bac HarnsgHas mHdopmaius o >KU3HU

JeTeil u Baiiero pedeHka B rpyie?

- YnosnerBopsier iu Bac pabora Bocniurarens?

3. Ha 4 Bompoca poautenu 3aTpyAHsUIUCh OTBETUTD!

- C ynoBosbcTBHEM T Bain peberok noceraer aerckuit can? (5%).

- Y noBnetBopstoT Jin Bac B3aumooTHomeHus Bocrutaresis ¢ Bamu? (1%).

- Y 1oBieTBOpEHBI JI1 BBl 0pOopMIIEHHEM TpyMIbl Bamero pedenka? (6%).

- Cuuraere 1M BB, YTO BOCHHUTATENb IMOJB3YETCS AaBTOPUTETOM Y

BOCIIUTAHHUKOB, poauTeieit, komer? (2%).

4. Bornpochl, Ha KOTOPBIE PECTIOHJEHTHI 3aTPYAHUIUCH OTBETUTH, HEOOXOIUMO

poayOJIMpPOBaTh B JIOMOJHUTEIIEHOM aHKETHPOBAHHUH C OTKPBITHIM BapUaHTOM
OTBETa, 4TOOBl HanOOJIEe TMOJHO M3YYUTh MOTPEOHOCTH POJUTENEH, BBHISBUTH
KOHKPETHBIE HEJOCTATKH, U B JAJIbHEHIIIEM BECTH padOTy MO YIYYIICHUIO TOTO
WJIM UHOTO HAaIIpaBJICHUS JESTEIHHOCTH.

Crapumuii Bociutatens MBJIOY «Pomariika M.B.JIsxoBa




